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CnoxeHue c nepexoaom yepes3 OeCATOK
C Yyucrnom 6
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[3I] BbINOnHM 3a4aHmns Ha ypoke
1. Bblumcnn. O6bACHMN.
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2. Bbluncnu. O6bAcHM.
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6+7=13 6+8=14 6+9=15

3. CocTaBb U peLlun npMMepsl.
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4. BctaBb nponylleHHble 4ucra, 4Tobbl 3anucu
ObINV BEPHBLIMUN.
6+?2=12 13—-2=5 ?2-4=9
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B opkectpe Obinio 6 Tpyb, 3 hnentol. A ckpu-
NOK — CTOJIbKO, CKOSIbKO TPYyO 1 brienT BmecTe.
CKONbKO CKPUMNOK BbINO B opkecTpe?

CocTaBb BOMpPOC 1 peLuun 3agadvy.

Ha aspoapome 6birio 12 camMonéToB. Ynerteno
3 camoréTa.

Angpen 3abun 4 rona. 3To Ha 8 ronos
MeHbLUe, YemM 3aoun Nasnuk. CKonbko
ronoB 3abwun Nasnuk?

3mepb annHy otpeska. HadyepTu oTpe3ok Takom
Xe AnuHbl. HayepTn oTpe3ok Ha 5 cM Kopoue.

Kakne ymcna nponyuweHs!?
7+6=7+3+72 6+7=7+72

BbinonHu 3agaHus goma
1. Bblyncnun.
9+6 6+9 8+6 6+8

2. [lns canata B3anu 6 nepues. [Nepues B3sNK
Ha 7 MeHbLle, YeM nommagopoB. CKONbKO rno-

MWOPOB B3ANW Ans canata?
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BbluntaHue ¢ nepexoaom yepes OAeCATOK
C yucnom 6
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BbiNnonHu 3agaHus Ha ypoke
1. Bblumcnun geyms cnocobamu. O6bAcHN.

13—-6 14 -6 15-6

2. Bbluucnm ggyma cnocobamm. OObACHM.

13-7 14 -8 15-9
BIA‘}”\I/I!

12-6=6 13-6=7 14-6=8 15-6=9
13-7=6 14-8=6 15-9=6

3. YMeHbluM Kaxaoe yncro Ha 3; Ha 4; Ha 5; Ha 6.
3anuwu npumepsl ¢ oTBETOM 8.

1 15 13 14 12
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4. Bblumcnw.

9+6+4 14-6+1 12-6-5
9+5+3 14-5+2 13-6-4
9+4+2 14-4+3 14-6-3

Kakum MOXeT ObiTb crieayroLuin npuMep B Kax-
AOM cTonduke?

5. CpaBHU U pelun 3agaudun.

e Y Bepbl 6 Kykon. Y Anecu CTONbKO XXe KYKOJT.
CKOnbKO BCEro KyKOmn y AeBoYeK?

e Y Bepbl 6 Kykon. Y Anecu CTOMbKO e KyKOf.
Onpenenu KonnM4ecTBO KYKOS Yy OEBOYEK.

6. B npasgHn4HOM KoHUepTe ko [JH0 maTepu 14 ok-
TAGPS NPUHANK ydacTue 7 OKTAbpAT. OTo Ha 6
MEHbLUe, 4YeM NMOHepoB. Hamam KonnmyecTso
MMOHEPOB, KOTOPbIE BbICTYNMUIIN Ha KOoHLEpTE.

Bblumcnv asyms criocobamu.
(13-6=2 |

BbinonHu 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
15-6 15-9 14 -6 14 — 8

2. bbino 9 bybnukos, YTO Ha 6 MeHbLle, YeM
BaTpywek. Hangn konnyectso BaTpyLLEK.
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PeweHue 3apay

-~
1. Mocagunun 5 coceH n 3 enn. Ha ckonbko 60rb-
==

LLIe nocagunm COCeH, Yem enen?

C —5 99000
[EJ?Z;H—:S :]Ha?6onbme } DDD 5

5-3=2(c.)
2. Nocagunn 5 coceH n 3 enn. Ha CKONbKO MEeHb-
Lue nocagunmn ernen, Y4em coceH?

[COC?H —3 :]Ha ? MeHblLue J 2
Enen — 3 g = =
5-3=2 (en.) 3 7

e YTOb6bI Y3HaTb, HA CKONLKO OAHO YKCIO BOosb-
LLIe UMW MEHbLLEe APYroro, Hy>XHO 13 GomnbLLEro
yucna BblYECTb MEHbLLEE.

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. CpaBHu 3agadn. OObACHM pelleHus 3aaad.

e bbiNno 6 MmalwmHOK 1 4 Kyknbl. Ha ckonbko 60onb-
e ObINo MaLUMHOK, YeM KyKosn?
6-4=2(Mm.)
OTBeT: Ha 2 MaLUMHKK DorbLue.
e bb1r1o 6 MalwnHOK 1 4 Kyknbl. Ha CKonbko MeHb-
e ObINo KyKosl, YeM MaLUMHOK?
6-4=2(kK)
OTBET: Ha 2 KyKIbl MeHbLLe.
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2. [lNpountan npumepbl. CpaBHM NPUMEPLI B KaXKO0M
cTonbuike.

6+6=12 7+6=13 8+6=14 9+6=15
6+7=13 6+8=14 6+9=15
12-6=6 13-6=7 14-6=8 |15-6=9
13-7=6 14-8=6 |15-9=6

3. Bbluucnw.

1amM4cm—3cm 7cmMm+ 3cMm
1am4cm—4cm 8cm+4 cm
1am4cm—5cm 9cm +5cm

Kaknum mMoxeT ObiTb CrieayoLwwuii IpuMmep B Kax-
OOM cTonbuke?

Kak onpenenuTb, Ha CKOSMbKO CAaHTUMETPOB CUHUI
OTPE30K ANUHHEE 3eneHoro? 3enéHblii OTPE30K
Kopo4ye CUHEro?

BbINoOnHM 3agaHua goma

1. Bbluucnn.
6+7-4 14-9+8 14-6+5
2. Ko [OHo otua 21 okTabpa kynunn 14 kHur

n 6 6rnokHOTOB ANd nogapkoB. Ha ckonbko
bonbLle KYynunun KHUM, 4em BrIoKHOTOB?
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